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P A U T A  

 

17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

DIA 23 DE NOVEMBRO  DE 2017 

 

BRAÇO DO RIO 

 

PARA ENCAMINHAMENTO: 

 

1) - PROJETO DE LEI N° 031/2017 DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI 

MUNICIPAL 2.107-A, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1997, CÓDIGO TRIBUTÁRIO 

MUNICIPAL E ALTERAÇÃO DA LEI Nº 2.521 DE 23 DE DEZEMBRO DE 2008, 

PELA ENTRADA EM VIGOR DA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL Nº 157, DE 

29 DE DEZEMBRO DE 2016, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

2) - PROJETO DE LEI N° 032/2017 AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

REALIZAR CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL DE 

INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ARTIGO 37, IX DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL C/C ARTIGOS 287 E SEGUINTES DO ESTATUTO DO SERVIDOR 

PÚBLICO MUNICIPAL” DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

3) - PROJETO DE LEI N° 037/2017 ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES” DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

4) - PROJETO DE LEI N° 038/2017 INSTITUI FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL 

 

5) - PROJETO DE LEI N° 039/2017 “DISPÕE SOBRE AS FEIRAS LIVRES NO 

MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL” 

 

6) - PROJETO DE LEI N° 040/2017 DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA 

NOMECLATURA DO CARGO DE TERAPEUTA EDUCACIONAL INSTITUÍDO 

PELO CONCURSO PÚBLICO EDITAL  0041/2017 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL. 
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7) - PROJETO DE LEI N° 041/2017 “QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO 

DE RUA, NO BAIRRO CHÁCARA CATITA, NESTE MUNICÍPIO DE 

CONCEIÇÃO DA BARRA-ES DE AUTORIA DA VEREADORA MIRTES 

EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO. 

 

8) - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 005/2017 ALTERA OS ARTIGOS 

57,59, PARÁGRAFOS 3º, 4º E 6º E 147 E PARÁGRAFOS 1º, 2º E 4º DO ARTIGO 

288 DO ESTATUTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE 

CONCEIÇÃO DA BARRA E DA BARRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS  DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

 

9)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR ADILSON 

VASCONCELOS CONCEIÇÃO  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: 

 

9.1)- Que seja construída Capela Mortuária na Vila de Itaúnas, neste município. 

JUSTIFICATIVA: Este cemitério não dispõe de local apropriado para familiares e amigos 

velarem seus entes. 

 

 

9.2)- Que seja construído novo cemitério na localidade de Santana, neste município.. 

JUSTIFICATIVA: Segundo averiguação, o atual cemitério não dispõe de mais espaço 

para a abertura de novas covas. 

 

9.3) - Que seja colocado e/ou recarregados os extintores de incêndio nas escolas e creches 

de nosso município, mas também que seja dado treinamento aos funcionários para o 

manuseio dos mesmos. JUSTIFICATIVA: Cientes das tragédias ocorridas envolvendo 

crianças em escolas e creches em nosso país, precisamos dar o mínimo de segurança aos 

alunos e funcionários de nosso município.  

 

9.4) - Que as autoridades municipais solicitem junto à Empresa Águia Branca, a inclusão 

do trajeto dos ônibus estaduais e interestaduais à Avenida Pai João. JUSTIFICATIVA: 

Por entender que nos últimos anos o desenvolvimento do município foi nos bairros Cohab I 

e II, Marcílio Dias I e II e o bairro Santo Amaro, onde o número de moradores que utilizam 

os serviços desta empresa é infinitamente maior dos que moram próximos ao trajeto que a 

Águia Branca faz a décadas em nosso município. 
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9.5) - Que seja dado esclarecimento e solução por parte do Órgão competente a respeito da 

demora na entrega das Carteiras de Identidade que são solicitadas em nosso município. 

JUSTIFICATIVA: Muitas reclamações estão sendo feitas por moradores pela demora em 

receber o documento, sendo que estes precisam para se inscreverem em concursos 

públicos; viajar; abrirem contas bancárias; retirar a Carteira de Trabalho, entre outras 

necessidades. 

 

9.6) -Que seja feita a limpeza e capina no portal da Vila de Itaúnas. JUSTIFICATIVA: O 

portal é o cartão de visitas de nossa Vila e com a proximidade das férias, muitas são as 

pessoas que nos visitam neste período, por isso devemos acolhê-los da melhor forma 

possível, além do local funcionar também como estacionamento dos ônibus de excursão 

que chegam até a Vila. 

 

9.7) - Que sejam contratados guarda vidas para melhor atender a demanda de pessoas que 

visitarão as praias e rios de nosso município nos próximos meses de férias. 

JUSTIFICATIVA: O fluxo de pessoas nas praias e rios de nossa cidade e da Vila de 

Itaúnas será grande durante as férias, sendo necessárias pessoas preparadas para dar melhor 

segurança e atendimento aos nossos visitantes e moradores. 

 

9.8) - Que seja feita troca de lâmpada queimada na Rua São Lucas, bairro Nossa Senhora 

Aparecida, em frente ao Bar do Xará. JUSTIFICATIVA: A ausência de iluminação tem 

facilitado vários assaltos, assim como venda e consumo de drogas no bairro, colocando em 

risco a vida de diversos moradores e transeuntes. 

 

9.9) - Que seja realizada a troca de lâmpadas quebradas e queimadas em vários postes na 

Vila de Itaúnas, neste município. JUSTIFICATIVA: Com a falta de iluminação pública, 

os moradores de nossa Vila reclamam pela insegurança que é gerada, porque a escuridão 

facilita os assaltos, venda e consumo de drogas. 

 

9.10) - Que seja contratado Fisioterapeuta para atender a pacientes no PSF Marcílio Dias, 

próximo a Pestalozzi. JUSTIFICATIVA: A fisioterapeuta que presta serviços neste PSF 

já se afastou a mais de 30 dias por motivo de licença maternidade até o momento nenhum 

outro a está substituindo, e muitos pacientes estão deixando de ser assistidos. Muitos deles 

estão em tratamento severo e que não pode ter interrupção por longo período. 

 

9.11) – Convoque uma reunião com o Diretor do DER-ES a ser realizada na Câmara 

Municipal, para discutir sobre as condições da Rodovia que liga a Sede do Município 
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àquele Distrito, bem como para discutir em que fase se encontra a contratação para a obra 

do asfalto desta mesma rodovia, tendo em vista haver declarações publicadas na rede 

mundial de computadores sobre o início do processo licitatório das citadas obras no mês de 

outubro próximo passado, o que até a presente data, se observa não ter ocorrido. 

 

 

10) - PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR ALMIR MAIA 

MACHADO  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

10.1)- Que seja feita poda nas árvores em diversos pontos da cidade para que melhore os 

serviços de Vídeo Monitoramento do nosso município. 

 I – Em frente a farmácia Arth-Farma sentido Cohab 

II – Em frente a casa do (Sr. Elias) Próximo a Igreja Comunidade Santo Antônio 

III- Em frente o Hospital Maternidade Nossa Senhora  da Conceição 

IV- Em frente a Casa do Ex-Vereador Almauri Januario Proxímo ao Hospital. 

V- Em frente a Escola Astrogildo Carneiro Setubal. 

VI- Rua Mendes de Oliveira ( Em frente a Loja Mar e sol). 

VII- Na Praçinha do Cais em frente ao Restaurande do Aelson 

VIII- Av. Jones dos Santos Neves Esquina do Banco do Brasil. 

IX- Rua Nova venécia em Frente a Igreja são Benedito 

X- Av. Atlântica em frente a Pousada Cia do Mar. 

JUSTIFICATIVA: 
Atendendo moradores desses locais onde o serviço de Vídeo Monitoramento não é feito 

com eficiência, estamos pedindo com urgência que seja feito a desobstrucão com a poda 

das árvores,fazendo isso estamos tranquilizando os moradores onde os serviços de Video 

Monitoramento serão mais Visualizados. 

 

10.2) –Que seja instalado ventiladores no NASF do Marcílio Dias, para que, os pacientes 

possam esperar com mais conforto o seu horário de atendimento. Assim como os 

funcionários que trabalham naquele local. JUSTIFICATIVA: Entendemos que o local 

onde funciona o NASF é um pouco pequeno, pois tem dia da semana que o mesmo fica 

superlotado. Por isso queremos nos prevenir do forte calor do verão. 

 

11)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELA VEREADORA MIRTES EUGÊNIA 

RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO INDICANDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: 

 

11.1)- Que sejam construídos dois quebra-molas, sendo um em frente ao nº 499 (Próximo à 

Mercearia da Dalva), e outro em frente ao nº 507, ambos na Avenida Damasceno Xavier, 

via pública que divide os Bairros Marcílio Dias I e Floresta (Cohab II), nesta cidade de 
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Conceição da Barra (ES), conforme fotos em anexo. JUSTIFICATIVA: A construção dos 

quebra-molas visa primordialmente garantir a segurança da população, tendo em vista o 

intenso fluxo de veículos e pedestres registrados naquela via pública. Por ser uma via 

expressa e que interliga os bairros Marcílio dias II, Floresta (Cohab II) e São Tiago (Cohab 

I) aos bairros São José, Santo Amaro e Centro da cidade, os motoristas e motociclistas 

trafegam em alta velocidade, colocando em risco a vida de pedestres 

 

11.2)- Que seja instalado um poste com luminária no centro da rotatória localizada no final 

da Avenida Carlos Castro (em frente à Igreja Nossa Senhora dos Navegantes), no Bairro 

Bugia, nesta cidade de Conceição da Barra, conforme fotos em anexo. JUSTIFICATIVA:  

Justifica-se a INDICAÇÃO tendo em vista a pouca luminosidade no local e com a 

infraestrutura implantada em toda a orla marítima pelo Governo Municipal, acabou 

transformando o Bairro Bugia em um dos principais pontos turísticos do balneário, e que 

recebe milhares de visitantes, principalmente, ao entardecer  e no período da noite. 

 

11.3)- Que seja acionada a EDP (Escelsa), empresa concessionária de energia elétrica, 

neste Município, para a realização de serviço de realocação de vários postes localizados ao 

longo da Avenida Dr. Mário Vello Silvares, no Centro da cidade de Conceição da Barra, 

conforme fotos em anexo. JUSTIFICATIVA: A INDICAÇÃO prende-se ao fato de que 

os postes foram instalados pela empresa prestadora de serviços, praticamente no meio da 

calçada, tornando-se um obstáculo para quem passa pelo local. Destacamos que por ser 

uma das principais avenidas do Centro da cidade, aquela via pública registra um intenso 

fluxo de pessoas, principalmente nos feriados e período de verão e Carnaval, o que tem 

causado transtorno para quem transita pela calçada. 

 

11.4)-  Que seja acionada a EDP (Escelsa), empresa concessionária de energia elétrica, 

neste Município, para a realização de serviço de realocação de um poste localizado na 

esquina da Rua Santo Antônio com a Rua Eli de Souza, no Bairro Chácara do Atlântico, 

nesta cidade de Conceição da Barra, conforme fotos em anexo. JUSTIFICATIVA: A 

presente INDICAÇÃO prende-se ao fato que o poste está dentro da via pública, o que tem 

causado transtorno aos motoristas que trafegam naquele local. Destacamos que por ser uma 

via de interligação entre os Bairros Urbes, Floresta (Cohab II), São Tiago e São João, 

aquela via pública acaba sendo uma opção mais rápida para se chegar à Rodovia Adolpho 

Serra e ao Centro da cidade. 

 

11.5) - Que seja realizada com urgência a reforma e pintura do Farol da Barra, um 

importante atrativo turístico e marco histórico e cultural do município, e que com sua 

imponência embeleza a orla marítima do balneário, conforme foto em anexo. 

JUSTIFICATIVA: Nossa preocupação prende-se ao ato de que com a proximidade do 

período de verão, época em que o município recebe milhares de visitantes, e por ser um 
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importante cartão de visita do município, se faz necessária uma reforma e pintura urgente 

deste importante atrativo turístico local, que apresenta avançado estado de deterioração e 

ferrugem em sua estrutura física. Construído em 1914, na França, e adquirido pelo 

Ministério da Marinha, o Farol da Barra, que por décadas serviu como instrumento de 

navegação para a Marinha Mercante, foi entregue ao município, que tem hoje a 

responsabilidade de sua conservação e manutenção. 

 

 

11.6) - Que seja feita a troca de lâmpadas queimadas, bem com a substituição de 

luminárias danificadas dos postes localizados próximo à Igreja Cristo e Justiça, na Rua 22 

de Novembro, no Bairro Vila dos Pescadores, conforme fotos em anexo. 

JUSTIFICATIVA: Justifica-se o pedido em face do grande fluxo de pedestres e veículos 

que trafegam naquela via pública, e a noite o local fica às escuras, permitindo com isso a 

ação de marginais. A reposição das lâmpadas queimadas e troca de luminárias danificadas 

sem dúvida trará mais segurança à população local. 

 

11.7) - Que seja feita a retirada do lixo acumulado nas calçadas da Rua Itaúnas, localizada 

no Bairro Novo Horizonte, nesta cidade de Conceição da Barra, conforme fotos em anexo. 

JUSTIFICATIVA: Justifica-se a INDICAÇÃO tendo em vista que o lixo vem se 

acumulando diariamente nas calçadas daquele logradouro, causando mau cheiro e 

desconforto para os moradores, e atraindo urubus, que rasgam as sacolas espalhando o lixo 

pela via pública. Solicitamos ainda ao Poder Executivo Municipal que seja criado um 

cronograma para efetuar a limpeza de todas as ruas dos bairros da região de Santana, entre 

eles: Novo Horizonte, Quilombo Novo, Antônio Lopes, Nova Esperança e Santana Velha. 

 

11.8) - Que seja realizada com urgência a reforma e manutenção periódica da máquina a 

vapor “Maria Fumaça”, bem como a aquisição de uma tenda ou construção de uma 

cobertura para proteção daquele patrimônio histórico, evitando que pela segunda vez seja 

destruída pela ferrugem por falta de conservação e manutenção. A máquina já apresenta 

um estado avançado de deterioração provocada pela exposição às intempéries do tempo, 

conforme fotos em anexo. JUSTIFICATIVA: Adquirida na década de 70 no Rio de 

Janeiro, pelo ex-prefeito Humberto de Oliveira Serra, a “Maria Fumaça” sempre acalentou 

sonhos de ex-prefeitos em construir uma ferrovia interligando a Sede do Município à Vila 

de Itaúnas, margeando o Rio Itaúnas. Sem recursos para tocar o projeto e barrado pela 

antiga Aracruz Celulose, hoje Fíbria, a máquina que ficou parada no galpão da oficina da 

Prefeitura acabou parcialmente destruída pelo tempo, e depois de sua restauração foi 

estacionada no pátio em frente ao prédio da Prefeitura para visitação pública.E agora, sem 

sonhos e sem manutenção, aquele patrimônio público poderá ser novamente destruído caso 

não haja uma rápida ação do Município em conservar este patrimônio histórico da cidade. 
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11.9) - Que seja inserido no salário do Guarda Patrimonial do Município de Conceição da 

Barra, o “adicional de periculosidade”, em conformidade com a Portaria 1.885/2013 do 

Ministério do Trabalho, que aprovou em seu anexo 3 da NR-16e a regulamentação do 

artigo 196 da CLT, garantindo o adicional à esta categoria de trabalhadores. 

JUSTIFICATIVA: A obrigatoriedade de pagar adicional de periculosidade para vigilantes 

e guarda patrimonial só passou a valer a partir de 2013, com a publicação da Portaria 

1.885/2013 do Ministério do Trabalho, que aprovou em seu anexo 3 da NR-16e a 

regulamentação do artigo 196 da CLT, definindo as categorias profissionais de vigilância e 

segurança – patrimonial e pessoal - que trabalham sob exposição de violência física e 

roubo e, que nestas circunstâncias, devem receber o adicional de periculosidade definido 

pela Lei 12.740/2012. Este foi o entendimento da 4ª Turma do Tribunal Superior do 

Trabalho (TST). Vale ressaltar que a norma regulamentar não estabelece a necessidade de 

trabalhar armado para ser merecedor do adicional de periculosidade. 

 

 

11.10) - Que seja feita a troca de lâmpadas queimadas, bem como a substituição das 

luminárias danificadas, dos postes localizados próximo à casa do Senhor Alex da Vassoura, 

na Avenida 17 de Abril (antiga Avenida Linha Verde), no Bairro Vila dos Pescadores, 

conforme fotos em anexo. JUSTIFICATIVA: Justifica-se a INDICAÇÃO, tendo em vista 

a reivindicação dos moradores daquele logradouro que, preocupados com o auto índice de 

criminalidade registrado na região, pedem que seja feita a reposição das lâmpadas 

queimadas e troca de luminárias danificadas, o que sem dúvida trará mais segurança à 

população local. 

 

12) - PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR JUVENAL DOS 

SANTOS  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

12.1) - Que seja instalado, em caráter de urgência, a rede de iluminação pública na Rua 

Projetada, no Bairro Esperança; JUSTIFICATIVA: A iluminação pública é um dever do 

município, e a falta de iluminação nesta rua, tem gerado um clima de insegurança aos 

moradores da região, pois tem  favorecido a ação de bandidos; 

 

12.2) - Que seja dado continuidade à pavimentação no final da Rua Avenida Brasil, no 

Bairro Antônio Lopes. JUSTIFICATIVA: O trecho que falta ser pavimentado é curto, e 

não vai gerar altos custos para a conclusão do mesmo. 

         

12.3) - Que seja concluído o calçamento da Rua Curvina, no Bairro Nova Esperança. 

JUSTIFICATIVA: Os moradores anseiam pela pavimentação dessa rua, para acabar com 

o transtorno, pois ao chover forma um lamaçal, e no período seco muita poeira. 
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12.4) - Que seja concluído o calçamento da Rua Dourado, no Bairro Nova Esperança. 

JUSTIFICATIVA: A falta de pavimentação nesta rua, tem sido um transtorno para os 

moradores, quando chove a água acumulada vira um lamaçal, e no período seco a poeira 

incomoda aos moradores. 

 

12.5) - Que sejam produzidas e instaladas placas normativas em todas as  ruas do bairro 

Antônio Lopes. JUSTIFICATIVA: Com a colocação das placas, facilita a locomoção de 

moradores e visitantes, também permite que os moradores da região, recebam suas 

encomendas e correspondências sem maiores transtornos. 

 

12.6) - Que seja feito o calçamento da Rua Portugal no Bairro Antônio Lopes. 

JUSTIFICATIVA: A pavimentação dessa rua vai trazer mais qualidade de vida aos 

moradores. 

 

12.7) - Que seja feito o calçamento da Rua Colômbia no Bairro Antônio Lopes. 

JUSTIFICATIVA: A pavimentação dessa rua vai trazer mais qualidade de vida aos 

moradores. 

 

12.8) - Que seja instalado, em caráter de urgência, a rede de iluminação pública na Rua 

Projetada, no Bairro Nova Esperança. JUSTIFICATIVA: A iluminação pública é um 

dever do município, e a falta de iluminação nesta rua, tem gerado um clima de insegurança 

aos moradores da região, pois tem favorecido a ação de bandidos. 

 

 

 

13) - PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR WALYSON JOSÉ 

SANTOS VASCONCELOS  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

13.1) - A possibilidade de colocar rede elétrica com iluminação, na área dos pequenos 

agricultores, localizados na entrada da Vila de Itaúnas. JUSTIFICATIVA: No local já 

existe plantação, moradia, além disso, a van escolar passa na região para buscar as 

crianças, necessitam de iluminação para  proporcionar melhor qualidade de vida. 

 

13.2)- Instalação de postes com iluminação, assim como trocar lâmpadas queimadas: Na 

entrada da comunidade Angelim, beirando a estrada, onde existe um ponto de ônibus; Na 

Comunidade Linharinho, próximo ao primeiro quebra-molas; No Bairro Maria Tercília, 

Vila de Itaúnas; Na praça da Igreja Católica, na Vila de Itaúnas. JUSTIFICATIVA: 

Nesses locais existem estudantes que voltam para casa tarde da noite, com ruas escuras, o 

risco de perigo é maior. A praça da Vila está  escura, local onde a Vila recebe vários 

visitantes, além de ser um local de lazer para os moradores 
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13.3)- Instalação da caixa d’água na comunidade Linharinho. JUSTIFICATIVA: Há mais 

de 04 anos a caixa d’água está no chão, abandonada, desativada, sendo que os moradores 

necessitam de sua utilidade. Em outras oportunidades a prefeitura já se disponibilizou para 

resolver a situação, portanto, peço urgência. 

 

13.4)- Ceder o antigo Comissariado de Menores, localizado na Avenida 13 de abril, e /ou 

conhecida como avenida Linha Verde, no bairro Nossa Senhora Aparecida/ entroncamento 

com o Bairro Marcílio Dias 2, para a Associação dos Ambulantes e barraqueiros de 

Conceição da Barra. JUSTIFICATIVA: O local encontra-se abandonado há mais de 20 

anos, está servindo como ponto de uso de drogas. O mesmo servirá para abrigar a sede da 

Associação dos Ambulantes e Barraqueiros de Conceição da Barra, após reforma, como 

também para uso da comunidade. A intenção é, fazer do local um ponto referência para 

todos os vendedores ambulantes, microempreendedores individuais. 

 

13.5)- Reforma da ponte do Santo Amaro. JUSTIFICATIVA: Para a segurança dos 

moradores do bairro. 

 

13.6)- Recolhimento dos lixos e cascalhos, capina, assim como, iluminação do bairro Santo 

Amaro. JUSTIFICATIVA: O bairro Santo Amaro está com muitos lixos espalhados nas 

calçadas, matos nas ruas e quase nenhuma iluminação pública. Prejudicando assim os 

moradores do bairro. 

 

13.7)-Podar a árvore em frente à escola Astrogildo, no bairro Santo  Amaro. 

JUSTIFICATIVA: A árvore está em cima dos fios de energia da rua pública, podendo 

ocorrer acidentes a qualquer momento. 

 

13.8)- Calçamento em volta do Campo Socyte no bairro Cohab. JUSTIFICATIVA: O 

calçamento proporcionará maior comodidade para o lazer da Comunidade. Além disso os 

jogadores alegaram que a areia em volta do campo atrapalha muito. 

 

 

13.9)- Reforma dos brinquedos na pracinha da Cohab, em frente a lanchonete Gui Lanches. 

JUSTIFICATIVA: Para segurança e lazer das crianças. 

 

13.10)- Uma providência do município em relação ao local onde era a fábrica de blocos, 

em Santana, indo para o Areal. JUSTIFICATIVA: O local encontra-se abandonado, sujo, 

com entulhos de lixo, sendo utilizado para uso de drogas. 
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13.11)- Instalação de iluminação, assim como, troca de lâmpadas queimadas. 

Recolhimento do lixo e capina no bairro Maria Manteiga. JUSTIFICATIVA: O bairro 

encontra-se com ruas cheias de lixos, prejudicando o bem-estar e saúde dos moradores. 

Encontra-se também escuro, prejudicando a segurança da comunidade. 

 

13.12)- Calçamento do Bairro Chácara do Atlântico, nas ruas Santo Antônio e Delmiro. 

JUSTIFICATIVA: Moradores reclamam do acesso à rua, pois encontra-se muito íngreme. 

 

13.13)- Construção de uma praça/área de lazer no bairro Santo Amaro. 

JUSTIFICATIVA: No bairro não existe nenhuma área de lazer para moradores. 

 

13.14)- Reforma dos brinquedos na pracinha de Itaúnas. JUSTIFICATIVA: Para a 

segurança e lazer das crianças. 

 

13.15)- Passar a máquina na entrada da Vila de Itaúnas, nas ruas principais. 

JUSTIFICATIVA: As ruas estão todas cheias de buracos, ficando íngreme, de difícil 

acesso tanto para os moradores quanto para os turistas. 

 

13.16)- Passar a máquina para consertar a estrada que liga Itaúnas a Conceição da Barra. 

JUSTIFICATIVA: A estrada está íngreme, dificultando o acesso a Vila de Itaúnas. 

 

14) - PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR GEORGE BATISTA  

RODRIGUES  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

14.1)- Que envie todos os esforços possíveis para construção de poços do tipo açudes no 

Assentamento Valdício Barbosa. JUSTIFICATIVA: Os produtores fizeram recentemente 

um curso de piscicultura e manejo da tilápia, e a construção do mesmo vai proporcionar 

melhor qualidade de vida e geração de renda. 

 

14.2) - Que seja feito reparos no prédio da Escola Assentamento União, trocando portas, 

janelas, lâmpadas e ventiladores. . JUSTIFICATIVA Que a mesma seja contemplada com 

o GRADIO, aumentando assim a segurança dos alunos e Professores. 

 

14.3) - Que dê continuidade na obra de melhorias na capitação de água da comunidade 

Córrego das Palmeiras. JUSTIFICATIVA: O atraso da obra pode prejudicar a 

comunidade e em especial a escola, pois o Verão se aproxima e com ele a seca diminuindo 

o nível do reservatório. 
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14.4) - Que o CRAS de Braço do Rio volta a ofertar aulas de instrumentos, as aulas 

garantem a descoberta de novos talentos no distrito. JUSTIFICATIVA: pois já temos 

alunos que formam duplas e bandas garantindo assim parte da renda da família. 

 

15) - PROPOSIÇÕES EM CONJUNTO DOS VEREADORES:  JOILDA ARAÚJO 

DOS SANTOS E SIDIOMAR SOUZA BARBOSA INDICANDO AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

15.1) - Que seja providenciada a limpeza de uma área que fica atrás da Escola Jorge 

Donatti, localizada no Bairro São Jorge em Braço do Rio. JUSTIFICATIVA: A presente 

indicação tem por objetivo oferecer melhores condições de acesso ás pessoas que transitam 

por ali. Uma vez que esse espaço é muito usado por pessoas que fazem caminhada todos os 

dias, porém, essas pessoas estão encontrando dificuldades para a prática de suas atividades 

físicas devido à expansão do lixo no local. 

 

15.2) - Que seja providenciado um Ponto de Apoio para a Polícia Militar no Bairro 

Cobraice. JUSTIFICATIVA: A presente indicação visa oferecer mais segurança para toda 

população. Já faz alguns anos que o Ponto de Apoio da PM foi desativado no Bairro, e com 

isso é notável o aumento furto nas residências. A presença da Polícia Militar nas 

imediações, com uma frequência maior, vai se transformar numa ampla sensação de 

segurança para todos os moradores e a quem transitar no respectivo Bairro. 

 

15.3) - Que seja providenciado um zelador para o Cemitério de Braço do Rio. 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação está visando a organização e manutenção do 

Cemitério Público, a fim de evitar transtornos à população que vem visitar e prestar 

homenagens aos seus entes queridos. 

 

 

15.4) - Que seja construída uma estrutura para a prática de rodeio, argolinha e tambores. 

JUSTIFICATIVA: Apoiar e incentivar  crianças, jovens, adolescentes, homens e 

mulheres a praticarem este esporte que é pouco valorizado em nosso Município. 

 

 

16) - PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR JORGE ROCHA DOS 

SANTOS  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

 

16.1) - Que seja feito o patrolamento da estrada que liga Braço do Rio ao Assentamento 

Cem Alqueires (com urgência). JUSTIFICATIVA: Atendendo as reivindicações dos 
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moradores daquela comunidade que precisa de uma estrada de qualidade para fazer o 

escoamento dos produtos ali produzidos. 

 

16.2) - Que seja feito uma ampliação da Praça Odir Pereira, assim como seja também 

ampliado o palco da praça e que seja criado um parquinho todo fechado com telas para as 

crianças brincarem com mais segurança (com urgência). JUSTIFICATIVA: Atendendo as 

reivindicações de moradores que tem essa praça como cartão postal do distrito e que 

precisa urgente dessa ampliação e reforma. 

 

16.3) - Que seja colocado sistema de vídeo monitoramento no bairro Sayonara em Braço 

do rio. JUSTIFICATIVA: Atendendo as reivindicações dos moradores daquela 

comunidade,  pois o índice de roubo estão aumentando muito na comunidade. 

 

 

 

17)-PROPOSIÇÃO EM CONJUNTO DOS VEREADORES:  MIRTES EUGÊNIA 

RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO E JUVENAL DOS SANTOS INDICANDO 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

17.1) - Que seja disponibilizado um bebedouro com resfriamento da água para uso dos 

cidadãos que utilizam as dependências do AMA, na Sede do Município de Conceição da 

Barra, para marcação de consultas e exames, bem como a aquisição de etiquetas numeradas 

de senha para controle de chegada/atendimento. JUSTIFICATIVA: O AMA da Sede, 

apesar de disponibilizar cadeiras para acomodação dos cidadãos, faltam coisas básicas 

como um bebedouro com água potável e gelada para saciar a sede e assim amenizar o 

intenso calor provocado pelo tempo com sol forte, uma forma de tratar o cidadão de uma 

maneira mais humanizada. A falta de senhas numeradas é outro fator que causa 

desconforto para o cidadão que ao chegar no AMA tem que buscar informações sobre 

ordem de chegada, o  que quase sempre gera  conflitos. 

 

   

18) - PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELA VEREADORA LUCIARA 

FERREIRA DA SILVA INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

18.1) - Fazer a troca da pavimentação da Avenida Cricaré. JUSTIFICATIVA: Pois a 

mesma encontra-se com um desgaste do calçamento que devido a erosão do rio ao se 

chocar com a barragem de concreto, fazendo com que aparecessem vários buracos do 

início ao fim da mesma, atrapalhando o fluxo de pedestres e veículos que dependem da 

mesma para transitar. 
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18.2) - Fazer a troca da pavimentação da antiga Avenida Pai João, atual Dr. Aloizio Feu 

Smiderle. JUSTIFICATIVA: Os moradores reclamam que há muitos anos vem pedindo as 

providências necessárias para fazerem essa obra, porém nunca foi tomada. Pois o 

calçamento está muito desgastado com os anos, fazendo surgimento de muitos buracos 

dificultando o acesso. 

19) REQUERIMENTO PROTOCOLIZADO Nº 17.891/2017 SOLICITANDO 

INSCRIÇÃO DO USO DA TRIBUNA PELO SENHOR JOÃO CARLOS FUNDÃO 

VIEIRA PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DOS VENDEDORES E 

BARRAQUEIROS DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES. 

 

 

PARA VOTAÇÃO:  

 

20) - PROJETO DE LEI Nº 036/2017 “DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE 

VACINAÇÃO DOMICILIAR A IDOSO E AS PESSOAS COM NECESSIDADES 

ESPECIAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA (ES)” E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DA VEREADORA MIRTES 

EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO.  

 

PARA APRESENTAÇÃO AO PLENÁRIO: 

 

21)-BALANCETE DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO EXERCÍCIO DE 2017 

DESTE PODER LEGISLATIVO. 

 

 

  Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 21 de Novembro de 

2017. 

 

 

MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO 

PRESIDENTE 
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